

从农田到餐桌全程质量检测 喜旺食品荣获“泰山品质”认证

喜旺承担国家科技部重大科技攻关项目

本次“泰山品质”资质审核，行业专家针对喜旺集团的质量管理、科研水平、生产环境、过程控制、可追溯性等指标进行审核，并对喜旺专研酱卤肉制品领域，积极推动肉制品行业转型升级的种种举措表示赞赏。最终，喜旺凭借严格的“全过程控制”质量管控体系、国际标准制定的行业话语权、强大的科研攻关实力、广泛的品牌影响力等得到了审核专家的一致认可，通过了“泰山品质”认证。

多年来，喜旺集团一直专注于产品质量控制和酱卤肉制品的研发，与中国肉类研究中心、南京农业大学、中国农业大学等高校共同承担重大科研课题。以产品保鲜、质量稳定为主线，研究如何在确保质量、营养的前提下延长保质期，联合进行科研攻关，研发出了“低温高压灭菌技术”“蓝光杀菌技术”“超声波促腌加工技术”“连续卤制加工技术”等关键技术，解决了多项产品质量控制中的瓶颈问题，并承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”重大科技支撑计划，获授权国家专利130余项，集团实验室被评为“国家认可实验室”，检测数据在亚太地区通用。

喜旺参与制定国际标准，赢得世界肉类行业话语权

“泰山品质”要求产品认证标

近日，记者获悉，烟台喜旺集团的“酱卤肉制品”顺利通过“泰山品质”认证，这是对喜旺几十年来品质管理不断提升的又一次含金量很高的国家认证。

据了解，“泰山品质”认证是经国家认监委批准，引入国际通行的第三方认证评价机制，是定位“高端品质”的产品质量认证。要求企业在质量、创新、品牌、标准等方面具有行业引领性，能够代表山东标准、山东质量、山东品牌形象。喜旺凭借严苛的品质管控、强大的科研攻关实力和参与国际标准制定的行业话语权获此殊荣。



著名肉类食品科学家Marek Gierus与喜旺科研人员进行技术交流。



喜旺CNAS认可实验室。

准涉及的关键技术指标达到国际先进标准水平或高于国际、国家标准水平。而喜旺多次被国家相关部门确立为国家、行业法规标准的制定修订单位，今年参与制定修订的《肉与肉制品——术语》等两项国际标准，经国际标准化委员会(ISO)批准正式发布，使我国在国际肉制品加工、贸易和管理方面拥有了更多话语权。

据了解，《肉与肉制品——术语》这项国际标准的制定历时三

喜旺质量征服西方市场，荣获“格莱德”国际食品大奖

“泰山品质”认证定位于“高端品质”的产品质量认证。不久前，在享誉全球的格莱德国际食品大奖赛上，喜旺集团以各项质量、营养指标的绝对优势，一举拿下冷藏/冷冻食品类别的大奖！中国企业的品质管理水平，再一次震撼了西方世界。

喜旺不仅凭高品质在国内积累了众多粉丝，还用实力征服了海外消费者。目前，喜旺产品已进驻加拿大、日本、美国和西班牙主流市场，还畅销于众多国际知名的大型电商平台，比如RAKUTEN、GOODFOOD、INSTACART等，得到了西方发达国家消费者的信赖和喜爱。

本次获评“泰山品质”认证，是对喜旺深耕酱卤肉制品领域、重视产品品质管控、参与行业标准制定、不断技术革新的充分认可。未来，喜旺将始终以“为人类更健康的生活”为使命，一如既往地追求高品质，为大众提供更健康、更营养、更美味的食品！

(通讯员 贺冠敏)

这位“80后”研究生新生还是一名品酒师

她说工作了依然可以有所追求，可以投入到学习当中去

记者 徐玉芹

**已成家立业
又考研“上岸”**

朱蕾是一名“80后”。她告诉记者，她不仅已经工作多年，而且有了家庭和孩子，“我儿子快十岁了。”朱蕾目前在青啤集团工作，之所以选择大龄考研，主要是自己“感觉在工作中虽然积累了一些实践经验，但在理论和学术方面还需要提升，所以就想到了考研。”很幸运，经过一番努力，她成功“上岸”。

因为本身从事的是啤酒行业，而且是一名品酒师，所以在选择学校和专业的时候，朱蕾毫不犹豫地选择了齐鲁工业大学的生物工程学部。“齐鲁工业大学生物工程学部在啤酒酿造和研究方面非常优秀，能够让我在学术和理论方面与实践相结合，然后提升自己。”

记者了解到，齐鲁工业大学生物工程学院起源于1948年创建的胶东工业学校时期的酿造工艺专业，经历了半个多世纪的发展，成为后来的生物工程学院。而后经过进一步科教融合，成为当前的生物工程学部。官方信息显示，齐鲁工业大学生物工程学部的发酵工程被列入轻工技术与工程山东省一流学科培养建设项目，该学科在2019软科中国最好学科排名中，仅次于江南大学、华南理工大学、四川大学，位列全国第四，山东省第一。青啤集团原董

“今天来学校报到，还挺激动的。”8月29日，齐鲁工业大学生物工程学部迎来2022级硕士研究生新生。在一群大部分都是2000年左右出生的研究生新生中间，一身职业女性打扮的“80后”研究生新生朱蕾显得十分特别。如果不是看到她正在办理报到手续，还以为是学校迎新的老师呢。



◀迎新现场摆放的学院自酿原浆啤酒引起了朱蕾的注意，她端起一杯认真品了起来。

记者 徐玉芹 摄

**单县：
构筑民生安全
“防火墙”**

疫情防控工作中，单县充分发挥党员模范带头作用，大力弘扬奉献精神，立足岗位，落实疫情防控责任，严格维护和规范市场经济秩序。

重点加强药店、餐饮、商超和农贸市场管控力度，从严格落实疫情防控措施，对进店人员严格执行扫码进场、测体温、戴口罩等疫情防控要求。对全县300余家药店开展“全覆盖”排查，督促药店严格落实疫情防控措施，认真核对消费者真实信息，对发烧、咳嗽等症状人员实名登记，并严格管控“四类药品”，及时上报有价值的信息。凡因管控不严，造成不良后果的，一律严肃追究经营主体和监管责任人责任，通过强化监管，守牢民生底线。(谢丽)

生物工程学部迎新现场摆放的学院自酿原浆啤酒引起了朱蕾的注意，她走上前去，端起一杯认真品了起来。那一刻，她仿佛回到了工作岗位。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 美编:马秀霞 组版:洛菁

时间。“平常就是把工作都完成，再坐到书桌前学习，有的时候会学习到深夜。”朱蕾说，家人都非常支持她考研。“复习备考期间，除了单位的工作之外，家里的大小事都不用我操心，我只需要专心备考。非常感谢我的家人。”在备考期间，朱蕾家中常常出现这样一幅画面——她和快十岁的儿子在各自的房间埋头苦读。这也许就是榜样的力量吧。

功夫不负有心人。朱蕾说，现在回头看，感觉所有的付出都是值得的。她说，人既然要追求更高的目标，追求不断进步，就必须挤出一些时间来学习。“其实备考过程对我来说也是一种

学习。在这个过程中，我已经学到了很多知识。”

至于未来研究生生活、学习如何规划，朱蕾说，她肯定会拿出更多的时间和精力在学术和理论方面的学习上。同时，工作中也会将理论与实践更好地结合，以提升工作质量与效率，为中国的啤酒行业多做贡献。她认为，学习永无止境，并不是工作了就不再需要学习。“工作了依然可以有所追求，依然可以投入到学习当中去。”

生物工程学部迎新现场摆放的学院自酿原浆啤酒引起了朱蕾的注意，她走上前去，端起一杯认真品了起来。那一刻，她仿佛回到了工作岗位。